



Следователями СК проводится проверка по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности, при организации пассажирских перевозок



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области проводится доследственная проверка по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности, по факту дорожно-транспортного происшествия с участием рейсового автобуса.

Сегодня около 16 часов 20 минут на 5 км автодороги «Воронеж-Нововоронеж-Луганск» в Каширском районе Воронежской области произошло столкновение рейсового микроавтобуса «Ситроен», следовавшего по маршруту «Воронеж-Нововоронеж», за рулем которого находился 40-летний воронежец, и грузового автомобиля «МАН» под управлением 29-летнего жителя г. Острогжска. В автобусе находилось 18 человек. По предварительным данным, в



результате ДТП погибли двое мужчин, семеро пострадавших доставлены в медицинское учреждение, в числе которых 21-летний мужчина, три женщины в возрасте 67, 64, 45 лет, две девушки 17, 19 лет и 21 года. Информация о степени тяжести вреда, причиненного здоровью пострадавших, устанавливается.

В настоящее время на месте происшествия работают следователи СК. В рамках процессуальной проверки будут опрошены очевидцы, водитель и пассажиры автобуса, назначен комплекс необходимых экспертиз, в том числе судебно-медицинская для установления степени тяжести вреда здоровью, истребована и изучена документация, регламентирующая оказание транспортной компанией услуг по перевозке населения, выполнены иные проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение – рассказал и.о. руководителя Новоусманского межрайонного следственного отдела регионального управления СК России Юрий Шустов.

Изображения



11 Июня 2021

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1582217>